Szoveégi massalhangzokettozodés

Sok esetben ha massalhangzora végzodik az ige, akkor az utolsé betilit megkettézziik az —ing
végzOdés elott. Nos, lassuk, mit jelent az, hogy Sok esetben. A szovégi massalhangzé betiijét
akkor kettézziik meg az —ing végzodés eldtt, ha az alabbi feltételek mind teljesiilnek:

1. Az ige egyszotagu vagy az utolsé szdtagja hangsulyos.

2. Az utols6 (vagy egyetlen) maganhangzot egyetlen betiivel irjuk.

3. Es a harmadik, magatol értetéds feltétel: az utolso szotag végén csak egyetlen massalhang-
70t jelolo betli van (az X itt kettonek szamit).

Lassunk példakat betiikettézésre (mind a harom feltétel egyidejiileg teljesiil):

put—putting

control—controlling (az utolsé szotag hangstlyos)

wet—wetting

occur—occurring (az utolso szétag hangsulyos)

stun—stunning.

A kovetkezd példakban nincs betlikettdzés (valamelyik feltétel nem teljesiil):

lead—leading (a maganhangzét két bettivel irjuk).

fish—fishing (a sz6 végén két massalhangzot jelolo betii van).

fax—faxing (az x kett6 massalhangzénak szamit).

cover—covering (nem az utolsé szotag a hangsulyos — az els szotag az).

load—loading (a maganhangzot két betiivel irjuk).

A brit angolban a sz6 végi —I betiit akkor is megkettézziik, ha a fenti harom feltételbdl az els6
nem teljesiil (csak a masodik és a harmadik). Az amerikai angolban nincs ilyen kivétel. Példa:
travel-travelling (brit angol)

travel-traveling (amerikai angol)

(A travel szoban az els6 szotag hangsulyos)

Es most figyelj!

Ez a betiikett6zés nemcsak az -ing végzodés elétt torténik, hanem sok mas végzodés elott
Is (a szabalyok minden esetben ugyanazok). A leggyakoribb ilyen végzodések az -ed (az ige
mult idejii és harmadik alakja), -er, -est, -y.
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